



## OBČINA POSTOJNA

Ljubljanska cesta 4, 6230 Postojna  
Tel.: 05 / 7280 700, Faks: 05 / 7280 780  
e-pošta: [obcina@postojna.si](mailto:obcina@postojna.si)  
[www.postojna.si](http://www.postojna.si)



»Naložba v vašo prihodnost«  
Projekt delno financira Evropska unija.  
Evropski sklad za regionalni razvoj

### **UREDITEV CESTE HRUŠEVJE - OREHEK – PRESTRANEK Z ODCEPOM KOČE – ODOBRENA SREDSTVA ZA SOFINANCIRANJE**

Občina Postojna je, v skladu z razvojnimi strategijami in politikami, kandidirala na razpisu Evropskega sklada za regionalni razvoj s projektom prenove lokalnih cest, saj so nekatere ceste še vedno v slabem stanju in pomenijo otežen gospodarski in turistični razvoj ter slabšo prometno varnost.

Občina Postojna je bila na razpisu uspešna in je za projekt ureditve ceste Hruševje – Orehek – Prestranek – Koče, katerega predvidena vrednost je 660.000 EUR, uspela pridobiti nepovratna sredstva v višini 417.928 EUR. Razliko sredstev bo Občina Postojna prispevala iz lastnega proračuna.

Projekt ureditve ceste Hruševje – Orehek – Prestranek z odcepom za Koče je skladen tudi z vsebino Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007 – 2013, ki podpira dejavnost »Prometne infrastrukture« ter z Regionalnim razvojnim programom Notranjsko – kraške regije za obdobje 2007 – 2013 in sicer z ukrepom »Dostopnost«, ki podpira gradnjo lokalnih cest z namenom izboljšanja prometne povezave znotraj regije. Namen investicije je predvsem prometna razbremenitev regionalnih cest in ustrežnejši dostop do turističnih točk v naseljih Prestranek, Slavina, Hruševje z okolico in tudi do podjetniške cone Prestranek.

Investicijska naložba bo realizirana v letih 2007 in 2008 in sicer je bila v letošnjem letu pridobljena vsa potrebna investicijska in projektna dokumentacija, 13. septembra pa so se pričela izvedbena dela, ki zajemajo razširitev ceste med Orehkom in Prestrankom na preostalem delu ceste med Hruševjem in državno cesto v Prestranku pa je predvidena sanacija poškodb vozišča. Ureditev odseka lokalne ceste od Prestranka do naselja Koče pa zajema celovito obnovo asfaltnega sloja vozišča z razširitvijo ceste na posameznih odsekih. Na delu ceste v dolžini 405 metrov je predvidena tudi izvedba pločnika.